

ΕΛΨΕ

Κλάδος Κλινικής Ψυχολογίας & Ψυχολογίας της Υγείας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Μέλος της International Union of Psychological Science

Συνεδρίαση Κλάδου Δευτέρα 22/02/2010

Παρόντες: Κ. Ρότσικα, Τ. Πασχάλη, Κ. Κουνενού, Μ. Κοκκώση, Ντ. Χαρίλα, Α. Τσαμπαρλή, Φ. Αναγνωστόπουλος. Ο Γ. Κουλιεράκης ειδοποίησε ότι δεν θα μπορέσει να παρευρεθεί στη συνάντηση.

ΘΕΜΑΤΑ

- 1) Αίτηση εγγραφής νέου μέλους. Συζητήθηκε η αίτηση της κ. Ευγενίας Γεωργάκα (που μας κοινοποιήθηκε στις 03/02/2010 από το Γεν. Γραμματέα του ΔΣ της ΕΛΨΕ) να γίνει μέλος του Κλάδου μας. Το μέλη του Κλάδου εξέτασαν την αίτηση και εισηγούνται θετικά προς το ΔΣ προκειμένου να γίνει δεκτή η αίτηση.
- 2) Οργάνωση Συμποσίου με θέμα «Πρακτική άσκηση φοιτητών ψυχολογίας» στα πλαίσια του 2^{ου} Πανελλήνιου Συνεδρίου Ψυχολογικής Έρευνας Φοιτητών (Θεσσαλονίκη 17-18 Απριλίου 2010). Αποφασίστηκε να σταλεί στην Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου, η πρόταση του Κλάδου να συμμετέχουν στο Συμπόσιο (που οργανώνεται υπό την αιγίδα του Κλάδου) οι Π. Μεταλλίδου (Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης), Π. Χατήρα (Πανεπιστήμιο Κρήτης), Β. Παυλόπουλος (Πανεπιστήμιο Αθηνών) και Φ. Αναγνωστόπουλος (Πάντειο Πανεπιστήμιο).
- 3) Σχετικά με το ερπικείμενο Συνέδριο του Κλάδου (Αθήνα, 4-7/11/2010) αποφασίστηκε να επιταχυνθούν οι διαδικασίες εκτύπωσης της αφίσας και του φυλλαδίου και να προβληθεί το Συνέδριο σε έντυπα, επιστημονικά περιοδικά (πχ. Τετράδια Ψυχιατρικής, Νέα Υγεία), σε επικείμενα Συνέδρια αλλά και σε ιστοσελίδες φορέων. Επίσης θα διερευνηθεί η δυνατότητα η εναρκτήρια Τελετή να πραγματοποιηθεί στο Μέγαρο Μουσικής.
- 4) Προς τη Δ/ντρια του περιοδικού της ΕΛΨΕ «Ψυχολογία» στάλθηκε πρόταση μέλους του Κλάδου να περιληφθεί το περιοδικό στην ηλεκτρονική βάση δεδομένων του Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης.
- 5) Στα πλαίσια της συνεργασίας του Κλάδου με το Τμήμα Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης, σχετικά με την διοργάνωση του επόμενου Πανερωπαϊκού Συνεδρίου Ψυχολογίας της Υγείας (που θα πραγματοποιηθεί

ΕΛΨΕ

Κλάδος Κλινικής Ψυχολογίας & Ψυχολογίας της Υγείας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Μέλος της International Union of Psychological Science

στο Ρέθυμνο), συζητήθηκε το αίτημα του Προέδρου της Οργανωτικής Επιτροπής κ. Ε. Καραδήμα να ενισχυθεί οικονομικά το Συνέδριο με 1.000 Ευρώ, τα οποία θα επιστραφούν στον Κλάδο, από τα έσοδα του Συνεδρίου, μετά την πραγματοποίησή του. Αποφασίστηκε να διαβιβασθεί η θετική εισήγηση του Κλάδου προς τον Ταμία της ΕΛΨΕ.

- 6) Αποφασίστηκε κοινωνική συνάντηση των μελών του Κλάδου, την Κυριακή 7 Μαρτίου, ώρα 2μμ, στην «Ελαία», στο Γκάζι.
- 7) Εγκρίθηκε το ποσό των 300 Ευρώ, που θα δοθεί στην κ. Ο. Παπαϊωάννου, για γραμματειακή υποστήριξη του Κλάδου.
- 8) Τα μέλη του Κλάδου Κ. Ρότσικα, Μ. Κοκκώση και Τ. Πασχάλη, που είναι εκ των επιμελητών έκδοσης του νέου βιβλίου του Κλάδου (που θα εκδοθεί από τις Εκδόσεις Παπαζήση), ενημέρωσαν ότι τα κεφάλαια του βιβλίου βρίσκονται στην τελική φάση διόρθωσης, βάσει των σχολίων των κριτών, και αναμένεται η προώθησή τους στον εκδοτικό οίκο.
- 9) Συζητήθηκε η επιστολή της 3/2/2010 της Π. Ρούσση προς τον Κλάδο. Αποφασίστηκε να σταλεί απαντητική επιστολή όπου θα επισημαίνεται ότι (α) η ίδια ήταν εκ των επιμελητών έκδοσης του εντύπου για τα Μεταπτυχιακά Προγράμματα στην Κλινική Ψυχολογία και στην Ψυχολογία της Υγείας (Εκδ. Ελληνικά Γράμματα) και συνεπώς όφειλε να συμμετέχει και να εποπτεύει την όλη διαδικασία της έκδοσης, (β) ο Κλάδος αυτό που μπορούσε να κάνει, με τις δυνατότητες που έχει, ήταν να ζητήσει, εκ των υστέρων, από τον εκδοτικό οίκο τη διόρθωση ορισμένων σημείων του κειμένου του εντύπου, (γ) για τα υπόλοιπα ζητήματα που τίθενται στην επιστολή, ο Κλάδος προτείνει στην κ. Ρούσση να υποβάλλει επίσημη και εμπεριστατωμένη εισήγηση, η οποία και θα συζητηθεί στον Κλάδο.

Επόμενη Συνάντηση του Κλάδου ορίζεται η Δευτέρα 26/04/2010.

Οι Συντονιστές,

Αναστασία Καλαντζή- Αζίζι

Φώτης Αναγνωστόπουλος